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Anotace

Materidl (DUM — digitalni u¢ebni materidl) mUze byt vyuzivan pro praci na
interaktivni tabuli i jako presentace (prace s dataprojektorem).

Je soudasti tematického okruhu Cislo a promé&nnd — 7. roénik tematického
celku ZLOMKY v 7. ro¢niku aritmetiky — pocCetni operace se zlomky - soucet
smisenych Cisel. Dva snimky jsou urCeny k provéreni stavajicich znalosti

o souctu zlomku. Nasledujici dva snimky jsou metodickym navodem scéitani
smisenych Cisel — vyvozeni nového uciva. Dalsi snimek slouzi k procviceni
uvedeného uciva.

Podkladem pro tvorbu materialu byla u¢ebnice: Z. Rosecka, V. Cuhajova,
J. Ruzicka: Aritmetika ucebnice pro 7. rocnik, ucitelské nakladatelstvi Nova
Skola, nam. SNP 9, Brno, 1998.

Vytvoreno 27.10. 2011



Scitani zlomku a uprava na smisSené Cislo
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Ktery souc¢et mohu prevést na smisené cislo?
Proved’ prevod zlomku na smisené cislo a spravnost
svého rozhodnuti si ovér kliknutim na soucet.
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Jak scitame smisena cisla?
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Jak scitame smisena cisla?
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HLEDANi SOUCTU ZLOMKU
Vysledky ziskas postupnym kliknutim.
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